

22 февраля в школе прошло общешкольное родительское собрание.



В преддверии праздника особыми гостями на мероприятии были папы.



Дети подготовили для родителей праздничный концерт. Выступили учащиеся всех классов, радуя пап и мам разнообразными художественными номерами. Дети читали стихи



Разыгрывали сценки



Пели песни





По окончании праздничного концерта прошли родительские собрания по классам. Затем все собрались в спортивном зале школы, где прошло спортивное мероприятие «Мама, папа, я – спортивная семья!»

В спортивном празднике приняли участие семьи Козловых, Ермаковых, Легачёвых, Утешевых.



Были предложены интересные задания для пап, мам, детей, а также для семей в целом.







Мероприятие прошло интересно, весело, с задором и юмором. Как и в любом соревновании среди участников определился победитель – семья Козловых. Все команды были награждены Дипломами. Победённых среди участников не было, участники и зрители получили порцию здоровья, а также заряд бодрости и оптимизма.

